Kritéria hodnoceni pisemné MZ ze Spanélského jazyka 2023/24

Zadani (formdlni i obsahové, rozsah)

Body

3 — Zadani je zcela spInéno po strance formalni i obsahové, rozsah odpovida zadani.

2 —Zadani je splnéno, drobné formalni nebo obsahové nedostatky, rozsah odpovida zadani.

1 —Zadani je splnéno pouze ¢astecné, vice formalnich nebo obsahovych nedostatk(, rozsah je kratsi nez pozadovany.

0 — Zadani neni splnéno nebo rozsah je vyrazné kratsi nez pozadovany.

Usporadani textu
Body

3 —Text je usporadan do odstavcl, odstavce i véty predstavuji logické celky, PTN (prostfedky textové navaznosti)
jsou pouzity dostatecné a spravné.

2 — Logické usporadani textu je vétsinou splnéno, PTN nejsou pouZity vZdy dostatecné nebo spravné.
1 - Logické usporadani textu je splnéno pouze ¢astecné, PTN nejsou pouZity dostatecné nebo spravné.

0 — Logické usporadani textu neni splnéno, PTN nejsou poufZity, pfipadné jsou pouzity nespravné.

Slovni zdsoba (B1)

Body

5 —Slovni zasoba je velmi Sirokd a vhodné pouzita, zcela odpovida urovni B1.
4 - Slovni zasoba je dostatecné Siroka, odpovida urovni B1.

3 —Slovni zasoba je pomérné Siroka, vétsinou odpovida urovni B1.

2 —Slovni zasoba neni pfilis Sirokd, neodpovida vzdy Urovni B1.

1 - Slovni zdsoba je pomérné omezend, neodpovida vzidy Urovni B1.

0 - Slovni zasoba je velmi omezena, naprosto neodpovida urovni B1.

Gramatika (B1)

Body

5 — Gramatické jevy jsou pouzity vidy nebo témér vidy spravné, velmi pestra skala.
4 — Gramatické jevy jsou vétsinou pouZity spravné, dostatecné pestra skala.

3 — Gramatické jevy jsou ob¢as pouzity nespravné, primérna pestrost.

2 — Gramatickeé jevy jsou ve vétsi mire pouZzity nespravné, mala pestrost.

1 — Gramatické jevy jsou Casto pouZity nespravné, velmi mala pestrost.

0 — Gramatické jevy jsou vétSinou pouZity nespravné, nedostatecna pestrost.



Bodovani: Znamka:

16 -15 1
14-12 2
11-10 3
9-7 4
6-0 5

Bodové rozmezi u pisemné prace je 16 — 0. Dolni hranice Uspésnosti je 7 bodu. Ziska-li tedy
student 6 nebo méné bodti, zkouskou neprosel. Zaroven musi student ziskat alespon 1 bod za
kazdé ze ¢ty hodnocenych kritérii. Pokud tato podminka neni splnéna, student pisemnou
zkousku také neslozil.



Kritéria hodnoceni ustni MZ ze Spanélského jazyka 2023/24

1. éast: Téma

6 bodl — Student mluvi samostatné k tématu, na dopliujici otazky dokaze vidy odpovédét. Gramatické tvary a
slovni zasoba jsou pouzity spravné, jejich rozsah je dostatecné pestry v Urovni B1.

5 bodl — Student mluvi samostatné k tématu, na dopliujici otazky dokaze vétsSinou odpovédét. Gramatické tvary a
slovni zasoba jsou pouZity prevainé spravné, jejich rozsah je pestry v trovni B1.

4 body — Student vétSinou mluvi samostatné, obcas potrebuje dopliujici otazky, aby se drzel tématu, na dopliujici
otdzky prevainé zna odpovéd. Gramatické tvary a slovni zdsoba jsou pouZzity vétSinou sprdvné, jejich rozsah
odpovida urovni B1.

3 body — Student mluvi samostatné jen ¢astecné, potifebuje vice doplfiujicich otazek, aby se drzel tématu, odpovédi
na né zna pouze castecné. Gramatické tvary a slovni zasoba jsou pouzity vétSinou spravné, jejich rozsah neni pfilis
pestry v rozsahu Urovné B1.

2 body — Student mluvi jen malo samostatné k tématu, potfebuje fadu doplfiujicich otazek, na které ¢asto nezna
odpovéd. Gramatické tvary a slovni zasoba jsou pouzity obcas spravné, jejich rozsah ne vidy odpovida arovni B1.

1 bod - Student témér nemluvi samostatné. Tématu se drzi jen diky doplfiujicim otazkam, na které vétsSinou nezna
odpovéd. Gramatické tvary a slovni zasoba jsou pouzZity ¢asto nesprdvné, jejich rozsah vétsinou neodpovida drovni
B1.

0 bodu — Student nedokaze samostatné mluvit k tématu, na doplfiujici otazky neznd odpovéd. Gramatické tvary a

slovni zasoba jsou pouZity vétSinou nespravné, jejich rozsah neodpovida Urovni B1.

2. ¢ast: Gramaticky jev

4 body — Student vypracuje cviceni alespon na 90 %.
3 body — Student vypracuje cviceni alespori na 75 %.
2 body — Student vypracuje cvi¢eni alespori na 60 %.
1 bod — Student vypracuje cvic¢eni alespon na 40 %.

0 bodu — Student vypracuje cviceni na méné nez 40 %.

3. Cdst: Popis obrazku

3 body — Student popise samostatné a prehledné dany obrazek, postupuje systematicky od celku (tématu)

k jednotlivym detailim, zmini vSechny uvedené body, pfipadné dokaze pohotové odpovédét na dopliujici otazky.

2 body — Student popisSe viceméné samostatné a prehledné dany obrazek, vétSinou postupuje systematicky od celku
(tématu) k jednotlivym detaildim, zmini vétsinu uvedenych bodd, pfipadné dokaze odpovédét na dopliiujici otazky.

1 bod - Student popiSe obrazek s dopomoci, jen ¢aste¢né postupuje od celku k jednotlivostem, zmini pouze nékteré
z uvedenych bod(, na doplnujici otazky dokaze odpovédét pouze castecné.

0 bodu — Student nezvladne popis obrazku ani s pomoci zkousejiciho, nepostupuje od celku k jednotlivostem,

vétsinou nedokaze odpovédét na doplnujici otazky.



4. cast: Rozhovor se zkousejicim

4 body — Student uchopi svou roli v rozhovoru v Uplném souladu se zadanim, reaguje a argumentuje pohotoveé a
presvédcivé u vsech bodu a na vsechny otazky zkousejiciho.

3 body — Student uchopi svou roli v rozhovoru v souladu se zadanim, reaguje a argumentuje pohotové a
presvédcivé u vétsiny bodu a na vétsSinu otazek zkousejiciho.

2 body — Student uchopi svou roli v rozhovoru v ¢astecném souladu se zadanim, reaguje a argumentuje ne pfilis
pohotové a presvédCivé, pripadné pouze u nékterych bodl a na nékteré otazky zkousejiciho.

1 bod - Student uchopi svou roli v rozhovoru Spatné a pouze v ¢astecném souladu se zadanim, ¢asto nereaguje a
neargumentuje pohotové a presvédcive, pripadné pouze u mensiny bodl a na mensinu otazek zkousejiciho.

0 bodu — Student nezvladne uchopit svou roli v rozhovoru v souladu se zadanim, neargumentuje ani nereaguje na

otazky zkousejiciho.

Gramatika (B1) - za 3. a 4. cast

4 body — Gramatické tvary jsou pouzity spravné, jejich rozsah je dostatecné pestry v Urovni B1.

3 body — Gramatické tvary jsou vétSinou pouZzity spravné, jejich rozsah je pestry v Urovni B1.

2 body — Gramatické tvary jsou obcas pouzity nesprdvné, jejich rozsah odpovida drovni B1.

1 bod — Gramatické tvary jsou Casto pouzity nesprdvné, jejich rozsah neodpovidd zcela trovni B1.

0 bodl — Gramatické tvary jsou vétSinou pouZity nespravné, jejich rozsah neodpovida trovni B1.

Slovni zdsoba (B1) - za 3. a 4. cadst

4 body — Slovni zasoba zcela odpovida Urovni B1, je velmi pestrd, dostatek specifické slovni zasoby k tématu.

3 body — Slovni zadsoba odpovida urovni B1, je pestra, dostatek specifické slovni zasoby k tématu.

2 body — Slovni zasoba vétsinou odpovida urovni B1, je pomérné pestra, specificka slovni zasoba neni pfilis bohata.
1 bod - Slovni zasoba neodpovida zcela Urovni B1, neni pfilis pestra, malo specifické slovni zasoby k tématu.

0 bodt — Slovni zasoba neodpovida Urovni B1, neni dostatecné pestra, minimum specifické slovni zasoby k tématu.

Celkové bodové ohodnoceni:

Body: Znamka:
25-22 1
21-19 2
18 -15 3
14-11 4
10-0 5

Bodové rozmezi tstni MZ je 25 - 0 bodi. Spodni hranice uspésnosti je 11 bodi. Bude-li mit
student 10 ¢i méné bodu, ustni zkouskou neprosel. Zaroven musi student ziskat alespon 1 bod
v kazdé z ¢asti 1, 3 a 4. Pokud tato podminka neni splnéna, student ustni zkousku také neslozil.



Tabulka vypoctu vysledné znamky z MZ ze Spanélského jazyka 2023/24

Pisemna prace i Ustni zkouska budou hodnoceny zvlast. Vysledna znamka bude vypoétena podle nize
uvedené tabulky pfi zachovani vahového poméru 60% - Ustni zkouska, 40% - pisemna prace. Pokud ma
student z jedné ¢asti znamku 5, celkové neuspél, ale opakuje jen tu ¢ast, kterou nevykonal Uspésné.
Odstoupi-li po zahdjeni zkousky, je hodnocen zndmkou 5 (s vyjimkou zdravotnich problém{).

Cisla v zavorce vedle zndamek odpovidaji procentudlnimu poméru: UZ — 60%, PP — 40%, tedy poméru 3:2.
Znamku z UZ nasobime tfemi, znamku z pisemné prace nasobime dvéma. Soulet vydélime péti a ziskdme
pramér a nasledné vyslednou zndmku z obou ¢asti.

USTNi ZKOUSKA  PISEMNA PRACE SOUCET PRUMER ZNAMKA
1(3) 1(2) 5 1 1
1(3) 2 (4) 7 1,4 1
1(3) 3 (6) 9 1,8 2
1(3) 4 (8) 11 2,2 2
2 (6) 1(2) 8 1,6 2
2 (6) 3 (6) 12 2,4 2
2 (6) 4 (8) 14 2,8 3
3(9) 1(2) 11 2,2 2
3(9) 2 (4) 13 2,6 3
3(9) 4 (8) 17 3,4 3
4(12) 1(2) 14 2,8 3
4(12) 2(4) 16 3,2 3
4(12) 3(6) 18 3,6 4
4(12) 4(8) 20 4 4




